MHOKEILE U JIEJIEILE —  Bex0n

1.TTOMHOXKH HJIH [OJEJIH, TOYHO M HAjOP30 WTO MOosKel!

6*5=__ 6*7=__ 21:3=_ = 9O%§= 40:10=_
9*3=_  27:3=__ 18:2= 7*3=_ T*7=__
25:5=_ 14:2=_ 8*4=_ = 9*6= 56:7=
10:10=_ 18:3=_ 8*8=_ 16:2=__ 4*5=_
35:5=_ 8*5=_ 30:5=_ 15:3=__ 36:6=__
4 =6 8* =48 63: =9 9* =36 18:6=_
6: =1 __*09=45 8l1: =9 4* =36 O* =

2. Ilononuu ja rabenara !

MHOKHTE 4 8 JIEeIeHuK | 56 28 |13*6
MHOXHTEI| 9 8 |12:2 IEJTUTEN 7 7 2
npousBon | 63 | 28 | 48 KOMUYHHUK | 7

3. Ilpecmeraj ru uspasure !

a) 9*3+21:3=
0) 46-30:10=
B) 88- 4*7+38=
r) 27+36):7=

4. Peu ru paBeHKHTE!
a) X*7=63 0) 54: X=9 B) X:8=9

Tp: mp: np:

5. IlpousBogor Ha OpoeBute 8 1 4 Hamaunu ro 3a 12.

P:

6. Tpu nena kynwie 18 apromoOumuuma. I'n nogenune noaeaHakso. [To konky
aBTOMOOMITYMELA JOOMIIO cexoe aere’

P:
O:
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7. JoBana nHaOpana 5 uBekuma, a Maptuna HaOpana 3 natu noBeke o JoBaHa.
Konky uBekumwa Habpane aBere 3aeHO?

P:
Onrosop:

8. [TeTpe 3amucnun exen 6poj. ['0 moMHOKHI cO 3 ¥ TO 100U IPOU3BOIOT HA
opoesure 6 u 5. Koj 6poj ro 3amucaun [lerpe?

Onxrosop:

9. busne 25 neBojuuma u 17 momuuba. HaCTaBHUKOT ' MOJEITHII MOJIETHAKBO
BO 7 rpynu. [To KoJKy jena umao Bo cekoja rpymna ?

P
Opnrosop:

( Ume u npesume)

* ja 3nae TabnuiaTa co MHOKEHE U JIEJICHbe: LEJIOCHO  JIJIYMHO  CO MOTEIIKOTH]a
* 'l 3Hae U ' OJIPe/1yBa KOMIIOHEHTHTE HA MHOMKEHETO U JICJICHETO!
LUENOCHO  JEJIYMHO  CO NOTELIKOTH]A
* 10 3Hae PE/lOCIIC/IOT Ha PEllaBahbe Ha ONepalMuTe BO OPOJHUTE U3pa3H:
LUEJIOCHO  JISNYMHO €O [OTELIKOTH]a
* TOUHO pelaBa OpOjHM U3Pa3U: LENOCHO  JIGIYMHO  CO IOTEIIKOTH]a
* pelaBa paBeHKH CO MHOKEHE U JICJICHE: LEJIOCHO  JIGIYMHO €O [OTEIIKOTH]a
* peluaBsa e/IHOCTABHHM TEKCTYaJIHM 3aj1a4u (5,6): LEJIOCHO  JIGIYMHO  CO NMOTELIKOTH)a
* pemiaBa CJIOKEeHH TEKCTYAIHU 3a/1a4u: LIEJIOCHO  JIGJIYMHO  CO IOTEIIKOTH]a
**% LenocHo ja coBiajlas/a TabauMLaTa M NPUMEHNIT/A BO PEILIABAKLETO HA 3a1a4UTE
*#* norpeOHO € 11a ja coBaja 1eN0CHO TadIMIaTa 3a J1a MOXKe J1a 1a/Ie TOYHO pelleHHe

Opa: HacTaBHUK:
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